

新闻有奖热线
96706(全省市话收费)
6982110 6051234
广告订版热线
6982111

今日泰山

www.qjwb.com.cn

炒股软件瘫痪

股民吓得不轻

>>详见 C04 版

2010.11.4 星期四

全心全意为泰安人民服务

C01-C08 D01-D04

公共照明设施一年损失近 30 万元

防盗成美化工程首要任务

>>详见 C02 版

山东农业大学
加大控烟力度

校内经营场所不得销售香烟
教工办公室和学生宿舍内也不得吸烟
>>详见 C03 版



新闻热线 118114 转 齐鲁晚报 每月 1000 元线索大奖
网络好才是硬道理！中国电信
天翼 3G 网络率先覆盖全省 100% 乡镇 CHINA TELECOM

厚重泰安·古镇名村系列之二

百年老建筑随处可见

古色古香大汶口



>>详见 C06 版

编辑 侯海燕 美编/组版 赵晴

得象碳晶电热板——我们的绿色能源供暖专家

近日，国内外媒体都在关注一个新概念——“千年极寒”，有些气象专家预测，未来几年异常、极端的气候或将持续。

担心的同时，引发了人们对选择何种取暖方式度过这个冷冬的热议。面对异常气候，专家提醒消费者：应随时警惕低温天气，及时做好冬季采暖准备，购买采暖产品的需求渐渐凸显。

许多消费者开始在供暖市场上挑选采暖产品。购买“得象”碳晶电热板的刘女士告诉记者，“家里有老人也有孩子，如果气温骤降但却没有暖气的话太难受。在电视上看到极寒的新闻，家人随即决定安装‘得象’碳晶墙暖，为了家人健

康，还是做好两手准备吧。”集中供暖的时间是各地政府统一安排的，但天气却不可控，随时可能有寒流袭来，这成为近期消费者纷纷购买独立采暖产品的重要原因。

9月8日，济南盛乐嘉电器科技有限公司参加了第七届中国标准化论坛活动，论坛的主题是“实施标准战略，加快转变经济发展方式”。作为论坛演讲嘉宾，盛乐嘉销售总监郭勇介绍了“得象”碳晶系统的研发初衷：为了节能，更为了老百姓的经济取暖、安全取暖。盛乐嘉公司独立研制、开发的“得象”碳晶采暖系统以碳晶电热板为主要制热部件，产品有墙暖、地暖、暖足宝、电暖画等一

系列产品。通过温控器各个房间独立调节温度，节约了运行费用。热效率高，是目前电热转换率最高的产品，碳晶板将100%的电能输入有效的转换成了超过65%的远红外热能和超过30%的对流热能，这种双重制热原理，使被加热物体升温更快，吸收的热能更充足，达到节能效果。

冷冬来临，随着盛乐嘉“千城万店”活动的展开，消费者对于这个品牌逐渐熟悉起来。家住泰安、2009年安装“得象”墙暖的郭先生介绍起“得象”来可谓如数家珍，“墙暖的厚度只有2厘米，通电5分钟即可取暖，升温快，还‘热而不燥’。我家建筑面积100平米，去年

电费才花了不到2000元，家里有老人，墙暖24小时开着，可见‘得象’是一种真正的买得起、用得起的新型采暖产品。”当然，郭先生讲述的只是他感受到的“得象”优秀品质的一部分，另外，“得象”产品还有绝缘强度高、阻燃、防水、防潮、耐腐蚀、免维修，使用寿命超过100000小时等优势，不需要维修，节约了其他供暖方式所需的维修和运营费用；有益身体健康，碳晶电热板在制热的同时，向外辐射远红外线，医学上称之为“生命光波”，对于血液循环和微循环障碍引起的多种疾病均具有改善和防治作用。

据了解，在南方广泛的传统非

采暖区，缺乏集中供暖管网，而近几年南方气候变化较大，百年不遇的“雪灾”竟连年发生，再加上今冬的“极寒”预言，更加剧了南方消费者的采暖“恐慌”心理，提前部署独立采暖设备无疑提前为广大民众注入了强心剂。冷冬在即，尝试“得象”碳晶墙暖，还您一个健康、经济的暖冬。

目前，虽然使用“得象”碳晶电热板进行双供暖的用户基数小，但是数量却每年递增，而且“得象”碳晶采暖作为碳晶采暖行业的领导者，其市场占有率更是达到80%以上。这种舒适健康而又经济的采暖方式，正在给越来越多的消费者带来温暖和便利的生活方式。



产品中心



得象碳晶电暖画



◆泰安市区经销商孙经理

泰安市南关大街红路灯南三百米路西（绿林工具）

13854827736

8688088

光彩大市场九鑫科贸四区一栋13号

18753818868

新泰市府前街2169号（南关西岭小区2号楼2楼西首）

18769867557

◆肥城市区代理商崔经理

肥城市工业三路龙祥纺织西邻

◆诚招东平、宁阳区域代理商

13225485159 袁先生